
广西援老挝技术合作

减贫示范项目

初步设计图册

2024年5月



3# 480㎡
24

8

20

40

40

44

44

混凝土道路

混凝土道路

混凝土道路

20
1

蓄水池 管理

用房

蓄水池

管理

用房

经济技术指标

项目 单位 数值

总用地面积 ㎡ 3720

总建筑面积 ㎡ 2080

其中
大棚占地面积 ㎡ 2080

配套管理用房面积 ㎡ 32

总平面图设计说明

1、项目区位：老挝万象金花村；

2、场地概况：基地的原始地形为平地，项目总占地面积3720㎡；

3、现状管线：无灌溉及取水泵站 ；

4、交通组织：项目单侧临路，有现状乡道从场地边缘穿过；

5、竖向设计：项目依照原有地势，做到建筑与周边道路平缓衔接；

6、无障碍设计：本总平面基地内台阶、标志及提示设施等无障碍设施设置待施工图设计阶段设计；

7、定位坐标：图中所注坐标为用地蓝线及分期用地折点处坐标；

8、本图建筑轮廓线为地上建筑物最大外墙边缘线；

9、本图所注尺寸、标高均以米为单位；

10、建筑采用测量坐标定位，测量坐标为2000国家大地坐标系；

11、本工程室外标高为绝对标高，高程为1956年黄海高程系；

12、灌溉用水打井位置还需现场做地勘确定，故给水管网需根据现场条件实际调整。 总平面图1:1000

20

1# 800㎡

2# 800㎡2

2

PVC-De63mm管道

PVC-De63mm管道

小型

气象站



项目信息化平台说明
2.主要技术参数：

（1）通信方式：LORA

（2）工作频段：431MHz

（3）通讯距离：2KM

（4）供电方式：12V-24VDC电源适配器

（5）控制接口：2路继电器接入

（6）反馈接口：2路光耦输入

（7）通讯接口：1路RS485接入(MODBUS)

（8）工作环境：-10°C~50°C，0~85%RH（无凝露）

3.配套设备：

（1）220V电源适配器

三、无线智能阀门控制器

1.基于 GPRS、CDMA、3G/4G 等无线通信网络实现远程数据采集、传输、

存储等功能于一体，采用低功耗设计的智能远程控制终端设备。可实现

PC 端或手机 APP 实时查看现场状态以及对灌溉设备进行控制。

★2.能被远程控制，立即驱动脉冲电池阀开关。

★3.能远程反馈锂电池电压及太阳能电池板电压。

★4.接入控制网关后，能在手机、电脑端对其控制。

★5.外置 LED 灯，能指示现场组网信号强弱程度。

★6.能近场升级程序。

7.技术标准：通过高温贮存试验、高温运行试验、低温贮存试验、低温运

行试验、盐雾试验后，使用功能满足要求。

四、植物生长记录仪

1.集成温度传感器、湿度传感器、光照传感器

2.图像尺寸：2560×1440（像素400w）

3.图片压缩输出码率：32kbps~8Mbps

4.镜头：12mm、电子快门、白平衡自动、曝光自动、增益自动。

5.支持4G SIM卡、全网通、设备支持GPS定位

6.离线待机功耗＜1mW，在线待机功耗＜20mW，功耗拍照模式功耗＜1.5W

阴雨天待机时间〉=12天(日拍两张计)

★7.能设置拍照时间，能被远程唤醒拍照；

★8.能间隔时间记录并主动上报温湿度及光照信息至云平台，可在手机、

电脑客户端显示；

★9.能远程反馈电池电压及太阳能电池板电压、GPS 定位信息，记录在云

服务器上。

10.技术标准：通过高温贮存试验、高温运行试验、低温贮存试验、低温

运行试验、盐雾试验后，使用功能满足要求。

11.防护等级≥IP65，

12.配套设备：太阳能电池板、立杆（4米立杆、横臂、地笼、基础）

五、小型气象站
主要功能：

1.数据采集：实时监测和采集光照强度、风速、气压、降雨强度、空气温

度、空气湿度、太阳辐射等数据。

2.远程监测：气象数据通过4G通讯模块实时上传，用户远程可以查询实时

气象数据。

3.数据支撑：气象数据每日保存，可作为作物生长情况的重要依据和数据

支撑。

传感器参数：

1.温度：测量范围-40~85°C，精度±0.1℃，分辨率0.01℃

2.湿度：测量范围0~100%RH，精度±1.5%RH，分辨率0.01%RH

3.大气压力：测量范围300~1250hPa，精度±50Pa，分辨率10 Pa

4.光照强度：测量范围0~188000Lux，精度±(5%*读数)，分辨率5Lux

5.风速：测量范围0~60 m/s，精度±0.3m/s,（≤10m/s）；测量值的

±3%（>10m/s），分辨率0.1m/s

6.风向：测量范围0~360°，精度±3.0°，分辨率0.1°

7.雨量：测量范围0~200mm/h，精度±10%，分辨率0.2mm

配套设备：

1.太阳能供电系统（电池、太阳能板、太阳能控制器、太阳能支架立杆、太阳能

支架地笼）

2.混凝土地基：一小坑500mm*500mm*600mm（深）

六、土壤墒情仪
主要功能：

1.实时监测：对不同土壤的温度、水分、EC值进行实时监测和采集。

2.远程监测：将采集的土壤数据通过自研采集器盒子以4G联网的形式上传到平台

系统，便于用户远程监控和数据分析。

3.数据支撑：土壤数据每日保存，可作为作物生长情况的重要依据和数据支撑。

数据采集器（立杆）：

1.DTU规格参数：数据采集器由主控板、无线通讯模块、设备保护箱、隔离保护

装置等组成，保护箱内预留蓄电池和太阳能充电控制器安装位置；

2.通讯方式：支持 GPRS/4G；

3.工作模式：支持实时在线；

4.查询管理功能：支持设备状态、工作参数实时查询功能，支持远程管理功能，

设备运行参数、基本配置可远程修改；

5.供电电源：12VDC；

传感器指标：

1.测量指标：土壤温度、土壤水分、土壤EC值

2.结构：管式

3.通信方式：RS485

4.土壤温度范围：-20-60℃，精度：≤±1℃

5.土壤水分范围：0-60%RH，精度：≤±5%RH

6.土壤 EC 值范围：0-4.0ds/m，精度：≤±0.1ds/m

7.测量深度：最大 600mm

8.测量节点：≤7 个

9.测量间隔：70mm

10.测量响应时间：≤2S

11.数据采集设置：数据农场平台

12.工作温度：-20℃~+60℃

13.工作湿度：0%~100%RH

14.防水等级：IP68

配套设备：

1.太阳能供电系统（电池、太阳能板、太阳能支架立杆）

2.混凝土地基：一小坑500mm*500mm*600mm（深）

一、智能水肥一体化管理系统

（一）系统功能：

1、首页：能对项目基地分布地图进行查看操作。

★2、系统预警

预警列表：能对基地预警列表进行查看操作。

新增规则：能对预警规则信息进行新增、编辑和删除等操作。

新增分组：能对规则分组信息进行新增、编辑和删除等操作。

★3、设备状态

传感器设备：能对传感器设备状态进行查看操作。

水泵/阀门：能对水泵/阀门设备状态进行查看操作。

水表：能对水表设备状态进行查看操作。

★4 、变频器：能对变频器设备状态进行查看操作。

5、新增产品：能对农产品信息进行新増、编辑和删除等操作。

（二）系统PC软件功能：

1、首页：用户能进入软件主界面。

2、灌溉任务

2.1、新增灌溉任务：能对灌溉任务进行新增、编辑和删除等操作。

★2.2、新增轮灌组：能对轮灌组信息进行新增、编辑和删除等操作。

★2.3、灌溉任务详情：能对灌溉任务详怙进行查看和修改等操作。

2.4、操作灌溉任务：能对灌溉任务进行打开或关闭操作。

★2.5、操作定时灌溉：能对定时灌溉任务进行打开或关闭操作。

3、手动控制

3.1、操作控制设备：能对控制设备进行打开或关闭操作。

★4、设备管理：

阀门：能对阀门进行添加、修改和删除等操作。

传感器：能对传感器进行添加、修改和删除等操作。

网络：能对网络方式进行选择操作。

★5、历史记录

系统日志：能对系统操作日志进行查看操作。

传感器数据：能对传感器日志数据进行查看操作。

教程说明：能对软件教程进行查看操作。

（三）系统微信端功能：

1、首页

★1.1、作物长势：能对作物的长势曲线数据进行查看操作。

1.2、摄像头列表：能对摄像头拍摄的照片进行查看操作。

2、手动控制：能对灌溉设备的阀门进行打开或关闭操作。

★3、智能控制：能对轮灌组进行打开或关闭操作。

4、我的农场：能对用户信息进行查看操作。

二、水泵控制器

1.功能描述：

（1）数据采集：采集水泵开关状态等信息。

（2）控制水泵：控制水泵开关。

（3）远程收发：与边缘网关进行数据的远程收发。







温
室
入
口

温
室
入
口

温室入口

温室入口

平面尺寸图



外遮阳网平面布置图

压幕线

托幕线





卡槽

压膜绳

八字簧

卡簧

PVCde110

水槽

固定管卡

排水管详图

端水槽（水槽漏斗）

主立柱

注：排水管下方应可直接将水排入排水沟，长度根据现场定。

贴地引入排水沟





立柱布置图



基础布置图



60
0

400*400*800

主立柱

点式独立基础

400
40

0

10
0

φ300
φ300*100

主立柱

C25点基础

C25点基础

50
0

250*250*500

侧面、端面立柱

250

25
0

C25点基础

立柱独立基础大样图



屋面骨架布置图



外遮阳骨架布置图



外遮阳传动系统布置图

铝合金夹箍

遮阳网
压网线

托网线

T型螺栓

推拉管

铝合金推网杆

托网线

压网线

A型齿轮

A型齿轮

推拉管

遮阳网

外遮阳横梁

外遮阳横梁

减速电机

A型齿轮链轮 

电机支架

外遮阳立柱

传动轴

压网线

门型滑轮
推拉管

遮阳网

外遮阳横梁



上托幕线铝合金推杆

下托幕线

定位卡丝安装说明：

  （隔一道托幕线一卡）间距1米定位卡丝安装示意

1
一

幕布

纵向托幕线 （聚酯)托幕线

压幕线

拉幕横梁

三维示意

托幕线捆扎固定 1

幕布
Ø2卡簧

300 nx500

(聚酯）托幕线

纵向托幕线安装示意图

绑线

遮阳幕

限位挂钩

配重@500
用8*25螺栓

幕线

15
0

35
0

60
0

托幕线外侧安装示意图

托幕线



编号 名称 规格 备注

1 减速电机 0.75KW

2 联轴器

4

镀锌驱动轴

5

焊合接口 1"

6

A型拉幕齿轮 i=1.8:1

7

螺栓 M8*70 配螺母

8

9

齿条 L=3950mm

10

十字盘头螺钉 M6*25mm

11

十字盘头螺钉 M8*45 配防松螺母

12

拉幕齿条推杆接头

13

推杆导杆连接卡

14

推杆 Φ25*1.5

15

驱动边型材 6m/根

16

支撑滚轮 单轴型

17

卡簧 2m/根

18

内遮阳网/外遮阳网

19

T型螺栓 M6*80 配防松螺母

1"*2.75

1"

Φ22

Φ22

4.05m/根

21

托压幕线 Φ2.0-黑色 2000米/盘

22

托压幕线 Φ3

23

绑线 Φ1

24

钻尾钉 5.5*19

25

一型连接板

26

螺栓 M6*16

27

大导向卡

28

紧线器

29

外遮阳大挂钩

铝垫片

推杆接头

配防松螺母

20

3

小导向卡

编号 名称 规格 备注

Φ22

拉幕机构传动系统原理图



40
00

25
00

65
00

40
00

25
00

65
00

外遮阳横杆 支撑箍 单耳

a

a

端面横梁

□ 抱箍

自攻钉

a-a

结构南、北立面图

2、3...~13轴结构立面图



40
00

25
00

65
00

4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

40
00

25
00

65
00

40004000400040004000400040004000

滑栏 十字拉筋

单耳抱箍

外遮阳立柱

滑栏

单耳抱箍

十字拉筋十字拉筋

外遮阳立柱

40004000

4000 4000

主体拉筋大样图

外遮阳拉筋大样图

结构东、西立面图

B、C...~K 轴结构立面图

4000*13=52000

2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000

4000*13=52000



水槽

端面横撑

梁下横撑
L=8000

水槽

端面水平横拉杆
Ø32*1.5

端面支撑详图1:200

卷膜器卷杆φ25*1.5mm热镀锌管

塑料卡箍@500

薄膜

卷杆安装示意

卡槽

压膜绳

八字簧

卡簧



1000

道路中心线

3%

级配碎石基层厚100mm
整平并压实路基

1000

C25砼路面厚150mm

300 2000 300

3%

回填土路肩

混凝土路面结构图说明：

    1、图中尺寸单位除高程以m计，其余均以mm计。

    2、C25砼路面单幅浇筑，道路两侧土路肩则向外放坡坡度为3%;路面每隔4米切一道假缝，缝宽5mm，深5cm，用沥青

填缝；每20m设置伸缩缝，缝宽20mm，用沥青木板填缝。路肩挡墙每隔10m设置伸缩缝，缝宽20mm，用沥青木板分缝。

    3、零填及挖方在路床以下0～0.3m路基压实度不小于94%;填方0～0.8m路基压实度不小于94%，0.8～1.5m路基压实

度不小于93%，大于1.5m路基压实度不小于90%；路肩压实度不小于90%。

    4、路基施工：整平原路面采用人工整平，把不合格的土、树根、草及一切杂物清理出去，并夯实路面，使其满足

路基的要求。

    5、排水沟400宽400深，沟壁240厚，间距6m增设壁柱进行加固，沟底按0.2%找坡引水至附近排水沟渠。

    6、图中未详尽说明之处，严格按国家现行有关规范执行。





温
室
入
口

温
室
入
口

温室入口

温室入口

电气控制线路布置图



应急开关

相序故障灯

相序保护器

电气控制柜系统图



外遮阳主回路图卷膜开窗主回路图

S

外遮阳控制回路

S

卷膜电机控制回路

系统原理二次回路图





喷灌平面布置图

管

雾化喷头

球阀管道电磁减压阀棚外供水管道

打孔安装喷头间隔2米1个

喷灌PE管安装示意图
支管道 

PE2
0管

倒刺旁通阀

8字堵头

 橡胶垫



喷灌平面布置图

滴灌管
φ ，1.6L/h，

孔间距，0.38mm壁厚

球阀管道电磁减压阀棚外供水管道

滴头间距0.3米

地表滴灌管示意图

支管道 

压力补偿滴灌管

锁扣旁通阀

拉环堵头

 橡胶垫



1"进口组合式空气阀

2"进口电磁阀

UNC BOLT Ø 5/8"Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8"Yair Kizner

4"
 x

 1
10

 m
m

4" x 110 m
m

UNC BOLT Ø 5/8"Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8"Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8"Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8"Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8"Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8"Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

PVC 63mm双活接球阀

2"进口真空破坏阀

PVC90mm 管道

水泥平台1m*1m*0.1m

支管 PVC63mm

PVC63mm弯头

PVC63mm 弯头

PVC63mm弯头

UNC BOLT Ø 5/8"Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8"Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8"Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8"Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

Yair Kizner

Yair Kizner

Yair Kizner

Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8"Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8"Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8"Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8"Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

Yair Kizner

Yair Kizner

Yair Kizner

Yair Kizner

PVC63mm 管道

PVC63mm三通

无线智能阀门控制器

PVC 63mm双活接球阀

无线智能阀门控制器撑杆

阀门组安装立面图







温室入口

温室入口

平面尺寸图



外遮阳网平面布置图

压幕线

托幕线





PVCde110

水槽

固定管卡

排水管详图

端水槽（水槽漏斗）

主立柱

注：排水管下方应可直接将水排入排水沟，长度根据现场定。

贴地引入排水沟





立柱布置图



基础布置图



60
0

400*400*800

主立柱

点式独立基础

400
40

0

10
0

φ300
φ300*100

主立柱

C25点基础

C25点基础

50
0

250*250*500

侧面、端面立柱

250

25
0

C25点基础

立柱独立基础大样图

30
0



屋面骨架布置图



外遮阳骨架布置图



外遮阳传动系统布置图

铝合金夹箍

遮阳网
压网线

托网线

T型螺栓

推拉管

铝合金推网杆

托网线

压网线

A型齿轮

A型齿轮

推拉管

遮阳网

外遮阳横梁

外遮阳横梁

减速电机

A型齿轮链轮 

电机支架

外遮阳立柱

传动轴

压网线

门型滑轮
推拉管

遮阳网

外遮阳横梁



上托幕线铝合金推杆

下托幕线

定位卡丝安装说明：

  （隔一道托幕线一卡）间距1米定位卡丝安装示意

1
一

幕布

纵向托幕线 （聚酯)托幕线

压幕线

拉幕横梁

三维示意

托幕线捆扎固定 1

幕布
Ø2卡簧

300 nx500

(聚酯）托幕线

纵向托幕线安装示意图

绑线

遮阳幕

限位挂钩

配重@500
用8*25螺栓

幕线

15
0

35
0

60
0

托幕线外侧安装示意图

托幕线



编号 名称 规格 备注

1 减速电机 0.75KW

2 联轴器

4

镀锌驱动轴

5

焊合接口 1"

6

A型拉幕齿轮 i=1.8:1

7

螺栓 M8*70 配螺母

8

9

齿条 L=3950mm

10

十字盘头螺钉 M6*25mm

11

十字盘头螺钉 M8*45 配防松螺母

12

拉幕齿条推杆接头

13

推杆导杆连接卡

14

推杆 Φ25*1.5

15

驱动边型材 6m/根

16

支撑滚轮 单轴型

17

卡簧 2m/根

18

内遮阳网/外遮阳网

19

T型螺栓 M6*80 配防松螺母

1"*2.75

1"

Φ22

Φ22

4.05m/根

21

托压幕线 Φ2.0-黑色 2000米/盘

22

托压幕线 Φ3

23

绑线 Φ1

24

钻尾钉 5.5*19

25

一型连接板

26

螺栓 M6*16

27

大导向卡

28

紧线器

29

外遮阳大挂钩

铝垫片

推杆接头

配防松螺母

20

3

小导向卡

编号 名称 规格 备注

Φ22

拉幕机构传动系统原理图



40
00

25
00

65
00

40
00

25
00

65
00

外遮阳横杆 支撑箍 单耳

a

a

端面横梁

□ 抱箍

自攻钉

a-a

结构南、北立面图

2、3...~13轴结构立面图



40
00

25
00

65
00

4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

40
00

25
00

65
00

40004000400040004000400040004000

滑栏 十字拉筋

单耳抱箍

外遮阳立柱

滑栏

单耳抱箍

十字拉筋十字拉筋

外遮阳立柱

40004000

4000 4000

主体拉筋大样图

外遮阳拉筋大样图

结构东、西立面图

B、C...~K 轴结构立面图

4000*13=52000

2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000

4000*13=52000



水槽

端面横撑

梁下横撑
L=8000

水槽

端面水平横拉杆
Ø32*1.5

端面支撑详图1:200

卷膜器卷杆φ25*1.5mm热镀锌管

塑料卡箍@500

薄膜

卷杆安装示意

卡槽

压膜绳

八字簧

卡簧



1000

道路中心线

3%

级配碎石基层厚100mm
整平并压实路基

1000

C25砼路面厚150mm

300 2000 300

3%

回填土路肩

混凝土路面结构图说明：

    1、图中尺寸单位除高程以m计，其余均以mm计。

    2、C25砼路面单幅浇筑，道路两侧土路肩则向外放坡坡度为3%;路面每隔4米切一道假缝，缝宽5mm，深5cm，用沥青

填缝；每20m设置伸缩缝，缝宽20mm，用沥青木板填缝。路肩挡墙每隔10m设置伸缩缝，缝宽20mm，用沥青木板分缝。

    3、零填及挖方在路床以下0～0.3m路基压实度不小于94%;填方0～0.8m路基压实度不小于94%，0.8～1.5m路基压实

度不小于93%，大于1.5m路基压实度不小于90%；路肩压实度不小于90%。

    4、路基施工：整平原路面采用人工整平，把不合格的土、树根、草及一切杂物清理出去，并夯实路面，使其满足

路基的要求。

    5、排水沟400宽400深，沟壁240厚，间距6m增设壁柱进行加固，沟底按0.2%找坡引水至附近排水沟渠。

    6、图中未详尽说明之处，严格按国家现行有关规范执行。





温室入口

温室入口

电气控制线路布置图



应急开关

相序故障灯

相序保护器

电气控制柜系统图



外遮阳主回路图卷膜开窗主回路图

S

外遮阳控制回路

S

卷膜电机控制回路

系统原理二次回路图





喷灌平面布置图

管

雾化喷头

球阀管道电磁减压阀棚外供水管道

打孔安装喷头间隔2米1个

喷灌PE管安装示意图
支管道 

PE2
0管

倒刺旁通阀

8字堵头

 橡胶垫



喷灌平面布置图

滴灌管
φ ，1.6L/h，

孔间距，0.38mm壁厚

球阀管道电磁减压阀棚外供水管道

滴头间距0.3米

地表滴灌管示意图

支管道 

压力补偿滴灌管

锁扣旁通阀

拉环堵头

 橡胶垫



1"进口组合式空气阀

2"进口电磁阀

UNC BOLT Ø 5/8"Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8"Yair Kizner

4"
 x

 1
10

 m
m

4" x 110 m
m

UNC BOLT Ø 5/8"Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8"Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8"Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8"Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8"Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8"Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

PVC 63mm双活接球阀

2"进口真空破坏阀

PVC90mm 管道

水泥平台1m*1m*0.1m

支管 PVC63mm

PVC63mm弯头

PVC63mm 弯头

PVC63mm弯头

UNC BOLT Ø 5/8"Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8"Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8"Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8"Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

Yair Kizner

Yair Kizner

Yair Kizner

Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8"Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8"Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8"Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8"Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

UNC BOLT Ø 5/8" Yair Kizner

UNC WASHER Ø 5/8" Yair Kizner

Yair Kizner

Yair Kizner

Yair Kizner

Yair Kizner

PVC63mm 管道

PVC63mm三通

无线智能阀门控制器

PVC 63mm双活接球阀

无线智能阀门控制器撑杆

阀门组安装立面图





变
频
柜
、
泵
宝

卧式离心泵

泵房建筑布置图

潜水泵



泵房结构设计图



BB

泵房排水、散水大样图



50m 3有顶盖蓄水池侧视图
50m 3有顶盖蓄水池俯视图



板件大样图



2

2

1-1 2-2

11

水池钢板展开图
底部直角挡板大样图

每层 块板



蓄水池基础平面图

有顶盖蓄水池基础侧视图


	总平布置图20240509
	信息化平台说明20240509
	老挝连栋大棚设计图集20240509
	老挝连栋大棚设计图集2024050901
	老挝连栋大棚设计图集2024050902
	老挝连栋大棚设计图集2024050903
	老挝连栋大棚设计图集2024050904
	老挝连栋大棚设计图集2024050905
	老挝连栋大棚设计图集2024050906
	老挝连栋大棚设计图集2024050907
	老挝连栋大棚设计图集2024050908
	老挝连栋大棚设计图集2024050909
	老挝连栋大棚设计图集2024050910
	老挝连栋大棚设计图集2024050911
	老挝连栋大棚设计图集2024050912
	老挝连栋大棚设计图集2024050913
	老挝连栋大棚设计图集2024050914
	老挝连栋大棚设计图集2024050915
	老挝连栋大棚设计图集2024050916
	老挝连栋大棚设计图集2024050917
	老挝连栋大棚设计图集2024050918
	老挝连栋大棚设计图集2024050919
	老挝连栋大棚设计图集2024050920
	老挝连栋大棚设计图集2024050921
	老挝连栋大棚设计图集2024050922
	老挝连栋大棚设计图集2024050923
	老挝连栋大棚设计图集2024050924
	老挝连栋大棚设计图集2024050925
	老挝连栋大棚设计图集2024050926
	老挝连栋大棚设计图集2024050927
	老挝连栋大棚设计图集2024050928
	老挝连栋大棚设计图集2024050929
	老挝连栋大棚设计图集2024050930
	老挝连栋大棚设计图集2024050931
	老挝连栋大棚设计图集2024050932
	老挝连栋大棚设计图集2024050933
	老挝连栋大棚设计图集2024050934
	老挝连栋大棚设计图集2024050935
	老挝连栋大棚设计图集2024050936
	老挝连栋大棚设计图集2024050937
	老挝连栋大棚设计图集2024050938
	老挝连栋大棚设计图集2024050939
	老挝连栋大棚设计图集2024050940
	老挝连栋大棚设计图集2024050941
	老挝连栋大棚设计图集2024050942
	老挝连栋大棚设计图集2024050943
	老挝连栋大棚设计图集2024050944
	老挝连栋大棚设计图集2024050945
	老挝连栋大棚设计图集2024050946
	老挝连栋大棚设计图集2024050947
	老挝连栋大棚设计图集2024050948
	老挝连栋大棚设计图集2024050949
	老挝连栋大棚设计图集2024050950
	老挝连栋大棚设计图集2024050951
	老挝连栋大棚设计图集2024050952
	老挝连栋大棚设计图集2024050953
	老挝连栋大棚设计图集2024050954
	老挝连栋大棚设计图集2024050955

	泵房+蓄水池20240509
	泵房+蓄水池2024050901
	泵房+蓄水池2024050902
	泵房+蓄水池2024050903
	泵房+蓄水池2024050904
	泵房+蓄水池2024050905
	泵房+蓄水池2024050906
	泵房+蓄水池2024050907


